
Σάββατο 25 Μαΐου  

3η Ενότητα: 12:15 – 13:15 

Θέμα: «Ενεργειακή και ψηφιακή μετάβαση και Ενεργειακή απόδοση - 
επενδυτικές ευκαιρίες για την Ανάπτυξη των ΑΠΕ» 

 
Βιογραφικά σημειώματα ομιλητών : 
 
 
 
 
 

Αριστοτέλης Αϊβαλιώτης  
 
 
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1953, με καταγωγή από 
την Ικαρία με την οποία διατηρεί στενούς 
δεσμούς αγάπης. 
Χημικός Μηχανικός του ΕΜΠ, ασχολήθηκε με 
επιχειρήσεις και επενδύσεις, κυρίως στο εμπόριο 
χημικών πρώτων υλών βιομηχανίας. Στην 
διάρκεια των χρόνων γνώρισε καλά πολλούς 
βιομηχανικούς κλάδους. Ανάμεσα σε άλλες 
δραστηριότητες δημιούργησε την εταιρία ΔΕΛΤΑ 
ΧΗΜΙΚΗ εταιρεία διανομής πρώτων υλών 
βιομηχανίας με δραστηριότητα και θυγατρικές σε 

όλον τον βαλκανικό χώρο, την οποία από το 2016 μεταβίβασε στην ιδιοκτησία του ομίλου 
RAVAGO με έδρα το Βέλγιο. 
Έχει διατελέσει αντιπρόεδρος της Λέσχης Επιχειρηματικότητας. Έχει μακρά εμπειρία σαν 
σύμβουλος επιχειρήσεων σε πολλούς κλάδους της οικονομίας. Πιο πρόσφατα ασχολήθηκε 
με τα έργα του Ταμείου Ανάκαμψης και ιδίως με το σκέλος των δανείων του Ταμείου, αλλά 
και το έργο της αποθήκευσης του διοξειδίου του άνθρακα, μια νέα συμβολή στην 
προώθηση της πράσινης ενεργειακής μετάβασης. 
 
Είναι παντρεμένος με την Άννα Αϊβαλιώτη και έχει δύο παιδιά. 
 
 
 

 
 

Νικόλαος Πλόσκας 
 
  
Ο Νικόλαος Πλόσκας απέκτησε το προπτυχιακό, 
μεταπτυχιακό και διδακτορικό του δίπλωμα από το 
Τμήμα Εφαρμοσμένης Πληροφορικής του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας το 2007, 2009 και 2014, 
αντίστοιχα. Από τον Φεβρουάριο του 2015 έως τον 
Ιούνιο του 2017, εργάστηκε ως μεταδιδακτορικός 
ερευνητής στο εργαστήριο Center for Advanced 



Process Decision-Making του Carnegie Mellon University, Pittsburgh, PA, USA, 
συμμετέχοντας σε ερευνητικά έργα τα οποία χρηματοδοτήθηκαν από ιδιωτικές εταιρείες 
(Mitsubishi Electric Research Laboratories και SABIC). Τον Οκτώβριο του 2018, εκλέχτηκε στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στο τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, όπου και υπηρετεί σήμερα ως 
Αναπληρωτής Καθηγητής. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν την ανάπτυξη 
αποδοτικών αλγορίθμων βελτιστοποίησης και μηχανικής μάθησης με εφαρμογές σε 
πολλούς τομείς, όπως την ενεργειακή απόδοση κτιρίων. Το συγγραφικό του έργο 
περιλαμβάνει 3 βιβλία, 12 κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους, 26 άρθρα σε επιστημονικά 
περιοδικά και πάνω από 80 δημοσιεύσεις σε ελληνικά και διεθνή επιστημονικά συνέδρια. 
Έχει συμμετάσχει/συμμετέχει σε περισσότερα από 25 έργα, ως μέλος της ερευνητικής 
ομάδας, και σε 5 ως συντονιστής. Έχει βραβευθεί με το βραβείο καλύτερης διδακτορικής 
διατριβής στην Επιχειρησιακή Έρευνα (Ελληνική Εταιρεία Επιχειρησιακών Ερευνών).  
 
 
 
 

 

Νίκος Καραπαναγιώτης 
 
 
Ο κ Νικόλαος Καραπαναγιώτης είναι περιβαλλοντικός 
επιστήμονας με Διδακτορικό Πολιτικών Μηχανικών από 
το Imperial College του Λονδίνου. Εργάζεται ως  
Σύμβουλος Διοίκησης στο Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών 
και Εξοικονόμησης Ενέργειας - ΚΑΠΕ. Έχει διατελέσει 
Γενικός Διευθυντής και Διευθυντής Διοικητικών και 
Οικονομικών Υπηρεσιών. Ενώ έχει εργαστεί στο Κέντρο 
επί σειρά ετών ως στέλεχος, υπεύθυνος προγραμμάτων 
διεθνών συνεργασιών, μεταφοράς τεχνολογίας, 
προώθησης ενεργειακών τεχνολογιών και ανάπτυξης 
αγοράς. 

 
 


